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Komprimeret fugebånd af imprægneret blødt 
skum  

 

 

 
 

Karakteristik 

Anvendelse • til tætning af tilslutninger til tilstødende bygningsdele i isolerede facadesystemer 

• til fugebredde: 3-7 mm og 7-12 mm  
 

Egenskaber • slagregnstæt  

• helimprægneret  

• ekspanderer langsomt  

• selvhæftende  
 

Format • bredde på båndet/fugebredde: 
15/3-7 mm  
15/7-12 mm 
 

Særlige 
egenskaber/oplysninger 

• slagregnstætheden iht. DIN 18542 BG 1 opnås kun når fugebredden ligger inden 
for anvendelsesområdet (3-7 mm og 7-12 mm)  

• brandklasse iht. DIN 4102-B1 gælder kun ved fuger mellem massive mineralske 
byggematerialer  
 

Tekniske data 

 Kriterium Standard / norm Værdi / enhed Oplysninger 

 Vanddampdiffusions 
modstandstal µ 

EN ISO 12572 < 100  

 Varmeledningsevne DIN 52612 0,048 W/(m*K)  

 Krympedensitet  80 g/cm³  

 Temperaturbestandighed  -30 til +90 °C  

 Slagregnstæthed EN 1027 600 Pa  

 Vejrbestandighed DIN 18542 BG 1  

 Luftgennemtrængelighed DIN 18055 0,1 m³/[h*m*(daPa)n]  

 De angivne karakteristiske værdier er gennemsnitsværdier eller omtrentlige 
værdier. Pga. anvendelsen af naturlige råvarer i vore produkter kan de angivne 
værdier for en individuel levering afvige noget, dog uden at dette gør produktet 
mindre egnet. 

Underlag 

Krav Underlaget skal være stabilt, jævnt, tørt og fri for materiale som kan påvirke 
vedhæftningen negativt (f.eks. fedt, skidt).  

Applicering 

Påføringstemperatur Højeste påføringstemperatur: +25 °C 
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Forbrug Udførelse  Forbrug ca. 

    1,00 m/m 

 Materialeforbruget afhænger bl.a. af påføring, underlag og konsistens. Angivne 
forbrugsværdier er blot vejledende. Ved behov fastsættes mere præcise 
forbrugsværdier baseret på projektets forhold. 

Påføring Generelt:  
Skær de første og sidste 25 mm af båndet (tætningen på rullen er hårdest der og 
vil ikke ekspandere ordentligt). Opmål fugelængden præcist. Læg to centimeter 
"ekspansionsreserve" til for hver meter fugebånd. Skær fugebåndet af i en lige 
linje. Træk beskyttelsestapen af fra den selvhæftende side og tryk båndet let mod 
fugesiden.  
 
Så snart kompressionstrykket falder begynder båndet at ekspandere. Det 
anbefales at altid forberede isoleringspladerne inden fastklæbning af fugebåndet. 
Kontrollér at der er et kontinuerligt tætningsniveau. Sæt begge fugebåndets ender 
tæt mod hinanden i fugeområdet.  
 
Type 15/3-7 og 15/7-12: 
Tryk fugebåndet sammen ved yderkanten, kun på den måde sikres det at der er 
tæt. To fugebånd monteres tæt i inderhjørnerne.  
 
Fugebåndet kan overbearbejdes med puds. For at undgå en ukontrolleret 
revnedannelse skal armering og slutbelægning efterfølgende adskilles fra 
tilstødende bygningsdele vha. et snit med en spartel.  

Rengøring af værktøj Rengør med acetone eller med vand og sæbe. 

Anvisninger, anbefalinger, 
særlig information, øvrigt 

Læg noget tungt over resterende ruller i åbnede kartoner, for at forhindre at 
fugebåndet ekspanderer ukontrolleret. Ved høje temperaturer ekspanderer 
fugebåndet hurtigere. Forvaring på køligt sted anbefales. 

Levering 

Farve Antracit  

Forvaring 

Opbevaringsforhold Opbevares tørt og køligt. 

Mærkning 

Produktgruppe Isolerede facadesystemer - tilbehør 

Særlige oplysninger 

Meningen med det tekniske datablad er, at kunden skal kunne forsikre sig om at produktet 
egner sig til formålet. Bemærk at det altid er kundens ansvar at bedømme produktets 
egnethed og holdbarhed ift. den aktuelle situation. Anvendelse af produktet som ikke 
utvetydigt nævnes i dette tekniske datablad må kun udføres efter samråd med Sto Danmark 
A/S. Uden dette samtykke sker anvendelsen af produktet på egen risiko. Dette gælder særligt 
hvis produktet anvendes i kombination med andre produkter. 
Ved udgivelse af et nyt teknisk datablad mister det tidligere sin gyldighed. Den senest udgivne 
version findes på vores hjemmeside (www.sto.dk) og det er kundens ansvar at sikre sig, at det 
er det senest udgivne tekniske datablad som anvendes. Sto Danmark A/S har ikke ansvar for 
andet end at informationen der gives i dette tekniske datablad er korrekt. Eksempler på ting 
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der ligger uden for Sto Danmark A/S’s ansvarsområde er opbevaring, byggearbejde, 
bearbejdning, kombination med andre produkter, arbejdets udførelse og lokale forhold. Sto 
Danmark A/S giver kun garantier for leverede produkter iht. ABM 07. 

  
  

Sto Danmark A/S 
Avedøreholmen 48 
DK – 2650 Hvidovre 
Telefon: 70 27 01 43 
E-mail: kundekontakt@sto.com 
www.sto.dk 

 


